



扬州大学省运会上斩获首枚奖牌

近日,江苏省第二十届运动会高校部棒球比赛(甲A组)收官,比赛中,扬州大学棒垒球队不畏烈日、勇于拼搏,最终获得第三名的好成绩。这是扬州大学代表队在本次省运会上收获的首枚奖牌。

省运会高校部棒球比赛(甲A组)于7月9日至11日在南京工业大学举行。扬州大学棒垒球队此次征战队伍由体育学院12名本科生、5名研究生和环境学院1名本科生组成,在主教练赵纲老师和助理教练刘成老师的带领下,于去年下半年开启了长达10个月的备战训练。

该赛事原定于2021年12月举行,因疫情比赛时间推迟,无论是对教练员还是运动员,这都是身体和心理上的双重考验。队员们始终坚持训练,即便挥汗如雨、脚下水泡肆虐、胳膊手腕酸痛不止,大家依然相互鼓励,相互支持,每天坚持训练8个小时。

此次省运会比赛中强手云

集,尤其东道主南京工业大学棒垒球队,球队实力超强,绝大多数队员都是国家一级运动员,有的队员甚至来自国青队,不管防守还是进攻,都非常厉害。比赛过程可谓精彩激烈,面对如此劲敌,扬大棒垒球队队员们没有丝毫气馁和胆怯,场上运动员和场下队员相互鼓励,以最好的状态迎击对手。最终,经过三天的鏖战,扬大棒垒球队获得了第三名的好成绩,并荣获“体育道德风尚奖”。

赛后,扬大棒垒球队队长体育学院1902班赵事荣表示,接触棒垒球有三年多的时间,从刚开始的接不住球,打不到棒,到现在成为球队的队长,这中间的辛苦只有

他自己知道。“尤其是在备赛的这八个月里,我们经历了寒冬,经历了酷暑,队员和教练为了这场比赛牺牲了很多,没有人抱怨,大家为了共同的目标一起努力。最后我们取得了省运会第三名的成绩。很庆幸自己这一路坚持了下来,能和队里的所有人,和扬大棒垒球队一起享受这一刻。”

据了解,本届省运会扬大代表队运动员由来自17个学院,共139名学生组成,全体教练员由体育学院22名专任教师组成,将参加13个大项的比赛。此外,扬大还将于7月29日至7月31日承办本届江苏省省运会高校部武术比赛。

庄剑翔

画说扬州



近日,在扬州市仪征市青山镇胥浦家园社区的青山镇儿童关爱之家,2022年暑假公益课堂开课。大学生志愿者给20名小学生传授中医药学知识,并教大家制作中药香囊。

余祥 庄剑翔 摄影报道

速读

打不开家门怀疑进贼,一场虚惊

近日,家住泰州天韵景园的韩女士回家后发现大门打不开,怀疑家中遭贼,遂报警求助。泰州市公安局海陵分局城东派出所值班民警立即驱车赶往韩女士的家。

民警到达现场后,韩女士告诉民警,屋内隐约异响,貌似有人从里面把门反锁了,她用钥匙怎么都打不开。民警接过韩女士递来钥匙,只一转一推门就开了。

随即,民警进屋后对室内角角落落进行了仔细排查,甚至连冰箱都没有放过,确定没有其他人,也

无翻动痕迹。

“可是我明明听见了乒乒乓乓的声音啊。”韩女士仍然心有余悸。民警在四下查看中发现,韩女士家大门正对着阳台,阳台的窗户没关,当天晚上有8级以上雷暴大风,这个布局正好形成一股强劲的穿堂风将门吹得顶住,韩女士的力气又相对较小,就造成了门打不开的错觉。而因为厨房的拉门大敞着,发出声音应该就是桌面上被吹得七零八落的瓶瓶罐罐了。

王镜琦 毛晓华

男子醉倒小区门口,民警送回家

7月12日晚上11时许,扬州市公安局江苏油田分局金洪油田派出所接到求助称在某小区门口,有一男子躺倒在地,疑似醉酒。

民警迅速赶到现场,只见一中年男子躺在小区大门口,满身酒气,打着呼噜无法叫醒。从男子身旁的包内找到的身份证与手机中得知其姓陈。几经辗转,联系上了

其家人。

不一会儿,陈某醒了过来。他表示,晚上与朋友聚餐,由于高兴就多喝了几杯。聚餐结束后,朋友将其送回了小区。看时间还早,就准备先去看望母亲再回家,没想到吹了阵微风,酒劲上来醉倒了。由于陈某未完全醒酒,民警将其送回了家。

冯华 张星 庄剑翔

泰州海陵区启动优抚对象免费体检工作

近日,泰州海陵区退役军人事务局启动该区享受定补的优抚对象免费健康体检工作,将有2417名优抚对象参加体检。此项活动计划在7月16日前完成。

活动前期,相关部门对参加体检的优抚对象人数进行摸底统计,各镇街安排专人负责体检时间、体

检项目、注意事项和疫情防控要求等有关事宜的通知,逐一通知到每名优抚对象,确保做到“应检尽检、不漏一人”。对行动不便、长期卧病在床的特殊困难人员,海陵区退役军人事务部门组织人员上门服务,必要时安排专车接送他们前往医院。沈雁秋 蒋红卫 毛晓华

患者执意送红包,医生“收下”交到住院部

今年70岁的皮大爷2014年起多次在宝应县中医医院肺病科治疗,是杨永华副主任的“老病人”。去年皮大爷因“脑出血”导致左下肢偏瘫。今年6月,皮大爷病情加重,关键时刻他又想起了杨医师,决定来宝应县中医医院就医。杨永华副主任高度重视患者病情,依据针灸推拿科意见,给予了一套综合有效的治疗方案。经过医院医护人员的精心治疗和悉心照顾,皮

大爷的病情日渐好转。出院后,经过后续中药和针灸针对性治疗,病情进一步改善。

皮大爷出院后,出于对杨主任的信任和感激,执意想送杨主任500元红包,面对这份朴素的真挚情感,并且考虑到皮大爷入院时有抑郁症状,杨主任不忍拒绝。事后,杨主任将钱上交住院部并告知患者女儿,既照顾到了患者感情,亦不失为医之德。

万骏 顾潇

●●● 相关新闻 泰州飞人王爽夺省运会男子百米金牌

7月13日下午,泰州籍运动员王爽在第二十届省运会青少年部田径比赛男子17-18岁组100米飞人大战中表现抢眼,以10秒50的成绩轻松夺得金牌。

今年6月5日,王爽在中国田径协会训练基地特许赛男子100米预赛中,跑出了10秒23(+0.7)的个人最好成绩,创造了今年目前为止合法风速环境下,国内百米比赛

的最好成绩。由于王爽的实力突出,让这场省运会百米飞人大战早早失去了悬念。

相对于在200米对决中的全力以赴,王爽在百米决赛中有所保留。发枪后,王爽使用“抱头”起跑技术,很快确立了优势。在确认夺金后,王爽选择了放慢脚步,轻松冲过终点,成绩为10秒50。

“这个成绩算是正常发挥吧。”

单友健 毛晓华

泰州“三比一提升”推动项目建设提速

炎炎夏日,高温酷暑,挡不住泰州全市项目建设热火朝天的干劲。7月14日至15日,泰州将利用一天半的时间开展“三比一提升”项目建设现场督查活动。7月14日,泰州市委书记朱立凡,泰州市委副书记、市长万闻华,泰州市人大常委会主任张余松等市领导分A、B两组,对泰州医药高新区(高港区)、靖江市、姜堰区、兴化市、海陵区的项目进行了现场督查,促进全市上下始终把项目招引建设作为重中之重抓紧抓实,推动项目建设提速提质,确保项目早开工、早投产、早达效,为全市经济社会高质量发展厚植新优势、构筑新动能。

据悉,“三比一提升”行动,即比质量规模,比推进效率,比产出效益,提升核心竞争力。

短暂的一天里,与会人员行程满满当当,大家在火热的建设场景中,触摸泰州高质量发展的强劲脉搏。一路上,大家走进企业车间、项目建设现场,认真看、仔细听,详细问、用心悟,在督查中找差距、找目标、找经验、找路径,更坚定了坚持项目为王不动摇的信心决心,努力营造大抓项目、抓大项目的浓厚氛围,加快以高质量项目推动高质量发展。

朱立凡带领与会人员首先来到医药高新区(高港区),参观了蓝思精密BGA智能化组装车间项目、曼德汽车零部件及曼德光电项目、精诚工科年产25万车身冲焊件及汽车底盘项目。

曼德汽车零部件和曼德光电

项目由长城汽车股份有限公司全资子公司曼德电子电器有限公司投资兴建,总投资17.4亿元,占地11.2万㎡,建筑面积7.4万㎡,配备高端注塑机、压铸机、组装线体、全自动裁线机、组装流水线等各类设备约1200台套,主要从事汽车线束总成产品的生产制造,汽车组合前照灯、侧围灯以及汽车空调、冷却模块的生产制造。项目全部建成达产后,预计年开票销售超20亿元,纳税超1亿元。

在项目现场,朱立凡详细了解了解企业产品、研发情况,希望企业统筹做好常态化疫情防控与安全生产,通过“气泡式”闭环管理,确保生产平稳有序,最大限度减少疫情带来的影响。

麦金太尔(江苏)空调有限公司是江苏省高新技术企业,能够根据客户需求定制化生产空调各

类主机的企业,在上海设有技术研发中心,拥有发明专利25个。公司可通过计算机三维设计技术,根据客户需求定制最合中央空调机型,最大化节省空间资源和能源,并且采用先进的机器人自动化流水线及加工设备生产高质量的产品。

朱立凡详细了解企业发展情况,鼓励企业瞄准市场新需求,研发创新更多智能化产品,积极向更多行业领域拓展市场,努力做一体化系统方案的提供商。

现代快报记者了解到,7月15日上午,督察组还将前往泰兴市,对三元高倍率锂电研发生产项目等9个项目进行现场督查,15日下午,泰州市将召开项目建设现场点评会,对各市(区)项目招引建设存在的问题逐一进行点评。

单友健 毛晓华